
市民公開講座アンケート集計（回答２８４名） 

 

 

1. 全体を通していかがでしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 内容は理解できましたか？ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1非常に満

足 

37% 

2満足 

51% 

3やや不満 

12% 

4不満 

0% 

よく理解で

きた 

29% 

2おおむね

理解できた 

58% 

やや理解で

きた 

12% 

理解できな

かった 

1% 



 

3. 今回の講演は役に立ちましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 今回の講演をどこでお知りになりましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1非常に役に

立った 

46% 2役に立った 

47% 

3やや役に立っ

た 

7% 

4役に立たな

かった 

0% 

1クリニック内 

13% 

2他医療機関 

9% 

3チラシ 

19% 

4薬局 

4% 5ショッパー 

4% 

6はがき 

26% 

7タウンニュース 

5% 

8ホームページ 

0% 

9知人の紹介 

13% 

10その他 

7% 



 

 

 

5. 次回も参加したいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. ピロリ菌尿中抗体検査の受け方について理解できましたか？ 

 

 

 

 

  

1よく理解でき

た 

61% 

2おおむね理解

できた 

33% 

やや理解できた 

5% 

理解できなかっ

た 

1% 

1はい 

96% 

2いいえ 

4% 



7. ご自身・ご家族が検査キットを使い採尿し、協力医療機関に持っていこうと思いますか？ 

 

 

 

1もっていきたい 

60% 

2わからない 

33% 

3もって行かない 

7% 


